
        Der Profi 

             für den  

Scale-Großmodell-Bau

We speak english
We ship worldwide



Herzlich willkommen  Welcome to us      
Wir freuen uns Ihnen diesen Prospekt über-
reichen zu können.
 
Fun-Modellbau ist seit mittlerweile 16 Jahren 
spezialisiert auf Scale-Modellbau. Mittler-
weile zählen wir zu den größten Herstellern 
& Fachhändlern im Bereich Scale-Modell-
bau in der EU.

Vom Flugzeug bishin zum Fracht-
schiff, über Cockpit-Ausstattungen,  
Pilotenfiguren, Fahrwerke, Bau-Zubehör 
und 4 Takt-Motoren erhalten Sie bei uns al-
les aus einer Hand. 

Wir fertigen 90 % unserer Bausätze 
hier in Deutschland und bieten Ihnen 
unseren Laser-Cut-Service auch für Eigen-
konstruktionen an.

Gern beliefern wir Sie auch mit Stahlseil, 
Spannschössern, Holz-Werkstoffen und 
weiterem Zubehör.

Vergrößern oder Verkleinern

... alles ist
möglich 

Wir vergrößern, oder verkleinern Ihr Wunschkit. 
So bekommen Sie den Maßstab, den Sie wünschen. 
Immer mit 1/1 Bauplan.

Möglich ist dieser Service für alle Holzkits, 
ausgeschlossen BALSA USA.

Wichtig: 
Dieser Katalog enthält keine Preise !

Aufgrund der stark schwankenden Rohmaterial-
Preise und der Wechselkurse bitten wir Sie da-
rum das gewünschte Produkt bei uns anzufra-
gen:

Tel: 0521/176987

E-Mail info@fun-modellbau.de

Thank you very much, we are very proud to 
give you our new catalogue.

Fun-Modellbau is working for over 16 Years 
now in Scale RC-Models. We are one of the 
biggest producers and dealers of Scale Kits 
and parts in Europe.

We produce and sell Lasercut-Airplane kit of 
any kind, cockpit-parts, pilots, Retracts, En-
gines, up to ships and Boats.

Arround 90% of our Rc-Airplane kits are 
made in Germany in our own Shop.

We offer rescaling of modelsizes, we offer 
one off productions of your designs. Feel 
free to ask us !

Important: 
In this catalogue, there are no sales Prices !

Due to Priceincreases of Basic-Material like Bal-
sawood, and due to currency. We may ask you 
to contact us for todays pricing :

Phone : +49 521/176987

E-Mail info@fun-modellbau.de

Blowup or scale down

We blow up, or scale down  
So you will get your model in personal size

This service is not possible for Balsa USA



Wir wünschen viel
         Freude bei der Lektüre...

... Scale in Perfection

Wir vergrößern, oder verkleinern Ihr Wunschkit. 
So bekommen Sie den Maßstab, den Sie wünschen. 
Immer mit 1/1 Bauplan.

Möglich ist dieser Service für alle Holzkits, 
ausgeschlossen BALSA USA.

We wish you a good time
by reading it

We blow up, or scale down  
So you will get your model in personal size

This service is not possible for Balsa USA



Bei unseren Holzbaukästen handelt es sich um Eigenproduktionen - Made in Germany / Europa. Die Basis-Holzbau-
kästen bestehen aus Rumpf-Spanten, Rippen, Verstrebungen, Flächen-Enden, Schablonen und weiteren Teilen aus 
Luftfahrtsperrholz sowie leichtem, ausgesuchtem Balsaholz. 
                Alle Teile sind lasergeschnitten und können sofort verbaut werden.  

     Bei uns erhalten Sie über 500 verschiedene Holzbaukästen

Scale-Holzbaukästen / Scale Kits

Wir liefern bereits seit 2004 Holzbaukästen und Zubehör, welche 
den Aufbau eines Modellflugzeuges zu einer wahren Freude wer-
den lassen.

Dabei unterscheiden wir zwischen sogenannten „Voll-Baukästen“ 
aus denen man ein rohbaufertiges Flugzeug aufbauen kann und 
den „Shortkits“. 

Diese „Shortkits“ enhalten, je nach Modell, Rippen, Spanten, Ver-
strebungen, Schablonen und weitere Teile aus Flugzeug-Sperrholz, 
IBRACO und ausgesuchtem Balsaholz. Um mit dem Bau eines 
sogenannten „Shortkits“ starten zu können wird jedoch noch Leis-
ten- und Beplankungsholz, welches Sie natürlich bei uns gesondert 
erhalten, benötigt.
Unser Sortiment umfasst über 450 verschiedene Holzbaukästen, in 
Größen von 1200 - ca. 4500 mm Spannweite - Vom Doppeldecker 
aus der Pionierzeit, über Flugzeugtypen aus der WW2 - Ära, bis hin 
zu zivilen Flugzeug mustern aus der heutigen Zeit.

Sollten Sie Fragen zu unseren Modellen haben, oder auch wäh-
rend des Bauens Hilfe benötigen, sprechen Sie uns einfach an.

            Alle Kits enthalten die zum Bau des Modells nötigen Spanten, Rippen, Verstrebungen, Seitenwände und weitere
            formgebende Bauteile aus ausgesuchtem Sperr- und Balsa-Holz. Alle Bauteile können sofort verbaut werden.

We have been supplying wooden construction kits and accessories 
since 2004, which make building a model airplane a real pleasure.

We differentiate between so-called „full kits“ from which you can 
build a body-ready aircraft and the „short kits“.

Depending on the model, these “short kits” contain ribs, frames, 
struts, stencils and other parts made of aircraft plywood, IBRACO 
and selected balsa wood. In order to be able to start building a so-
called “short kit”, we still need strips and planking wood, which you 
will of course receive separately from us.
Our range includes over 450 different wooden construction kits, in 
sizes from 1200 - approx. 4500 mm wingspan - from the double-
decker from the pioneering era, to aircraft types from the WW2 era, 
to civil aircraft samples from today.

If you have any questions about our models or if you need help 
during construction, simply contact us.

Our wooden construction sets are in-house productions - Made in Germany / Europe. The basic wooden construction 
sets consist of hull frames, ribs, struts, flat ends, stencils and other parts made of aviation plywood as well as light, 
selected balsa wood.
                                        All parts are laser cut and can be installed immediately. 



     Bei uns erhalten Sie über 500 verschiedene Holzbaukästen

PT 17 Stearman, lieferbar in 
verschiedenen Größen und Aus- 
stattungen beispielsweise von Zi-
roli mit 2.240 mm oder BALSA 
USA 2.997 mm Spannweite.

SE 5 A Jäger, lieferbar in ver-
schiedenen Größen und Aus- 
stattungen, beispielsweise von 
BALSA USA 2.032 mm Spann-
weite. Beechcraft    Staggerwing von 

Ziroli, Spannweite 2.235 mm. Ge-
eignet für Motoren von 60 - 100 
ccm, Gewicht ca. 12 - 15 kg, je 
nach Ausstattung.

P47 Thunderbold, lieferbar als 
Bubble oder Razorback, in ver-
schiedenen Größen und Bausatz-
ausstattungen. Beispielsweise von 
Ziroli mit 1.178 mm Spannweite.

P51 Mustang lieferbar als P51B-
Version oder P51d, in verschiede-
nen Größen und Bausatzausstat-
tungen. Beispielsweise von Ziroli, 
mit 2.490 mm Spannweite.

Focke Wulf 190, lieferbar in ver-
schiedenen Größen und Bausatz-
ausstattungen. Wahlweise auch 
als Langnase, oder TA 152 

Fairchild PT19 Trainer von  
Hostetler mit einer Spannweite 
von 2.910 mm. Wunderschöner 
Scale Holzbaukasten.

Cessna 150/152, lieferbar in ver-
schiedenen Größen und Bausatz-
ausstattungen. Beispielsweise von 
Hostetler mit 3.048 mm Spann-
weite.

Piper J3 oder PA 18, lieferbar in 
verschiedenen Größen und Bau-
satzausstattungen. Beispielsweise 
von BALSA USA mit 3.556 mm 
Spannweite.

Für alle Modelle sind Pläne, GFK-Teile und Fahrwerke lieferbar

      für Scale-Modelle in vielen Größen u.a. von

            Alle Kits enthalten die zum Bau des Modells nötigen Spanten, Rippen, Verstrebungen, Seitenwände und weitere
            formgebende Bauteile aus ausgesuchtem Sperr- und Balsa-Holz. Alle Bauteile können sofort verbaut werden.

BALSA USA • Jerry Bates • Hostetler 
Vailly Aviation • Andersen •  Ziroli . . . 



Unser Service für Sie
Präzise • Preiswert • Schnell - auch im Großformat

Material-Beispiele

• Alle Holz- 
  und Holzwerkstoffe, bis 10 mm
• Acryl, bis 10 
• Delrin / POM
• Kork
• Leder
• Lexan
• MDF
• Papier / Pappe
• Polyester
• Polypropylen
• Textilien & Folien
• Edelstahl bis 2 mm



Unser Service für Sie

Material-Beispiele

• Alle Holz- 
  und Holzwerkstoffe, bis 10 mm
• Acryl, bis 10 
• Delrin / POM
• Kork
• Leder
• Lexan
• MDF
• Papier / Pappe
• Polyester
• Polypropylen
• Textilien & Folien
• Edelstahl bis 2 mm

LASER-CUT:LASER-CUT:
CNC-Schneid-Service für Rippen, Spanten, usw. 

Unsere hochmoderne CNC-Laseranlage mit einer Tischgröße von bis zu 
1600 x 2500 mm und einer Tischhöhenverstellung von 300 mm, ermöglicht es uns 
vom Kleinbauteil bis hin zur Spante im Maßstab 1/1, fast alles zu fertigen. 
 

Dabei arbeitet unsere CNC-Lasertechnik-Anlage mit einer Genauigkeit > 0,01 mm 
und einer Schneid-Geschwindigkeit (je nach Material) von bis zu 40.000 mm/min. 
 

Wir fertigen neben unseren eigenen Holz- und Fiberglas-Baukästen auch Ihre 
Rippen, Spanten, oder anderen Bauteile nach dxf, eps, ai. Datei-Vorgabe, 
oder auch nach PDF-Datei. 

Dank der Größe und Auslegung unserer Fertigung, sind 
wir weiterhin in der Lage als „Lohnfertiger“ in der Modellbaubranche mit einer 
hohen Wirtschaftlichkeit tätig zu sein. 
 

Sollten Sie Interesse an unserer Dienstleistung haben, dann unterbreiten wir 
Ihnen gerne ein auf Ihren Bedarf abgestimmtes Angebot. Ob Einzelteil oder 
Kleinserienfertigung.  
 

Unsere speziell angepasste Maschine hinterlässt beim Schneiden hellbraune 
Schnittkanten, die immer noch sehr gut Kleber aufnehmen. Diese Technik haben 
wir in den letzten 10 Jahren kontinuierlich angepasst und optimiert. 
Zudem ist der Lasercut wesentlich schneller und preiswerter, als die vergleichbare 
Fertigung auf Fräsanlagen. 
 

Optimal, schnell, preiswert 
für fast alle Bereiche des Modellbaus                                
                       Fragen Sie uns

Ihre Bauteile werden auf unserer modernen, für die Holzverarbeitung eingerichteten 
Laseranlage mit einer Arbeitsflächengröße von  bis zu 1.600 x 2.500 mm gefertigt. 



     Spw.    Motor   Kit   Plan
     Wsp.    Engine
Zivil und WW1
Beechcraft D-17 Staggerwing  2184 mm   62 ccm   325€   79€
Ercoupe     2032 mm   26 ccm   235€   79€
Fokker DR-1 Triplane   1600 mm   35 ccm   235€   79€
PT-17 Stearman    2209 mm   62 ccm   269€   79€
PT-17 Stearman    1981 mm   50 ccm   259€   79€
Spirit of St Louis    3505 mm   62 ccm   259€   79€
Taube     2235 mm   15 ccm   235€   79€

WWII Flugzeuge
AT-6 Texan (Harvard)   2565 mm   45-62 ccm   249€   79€
B-25 Mitchell    2565 mm   23 ccm je   299€   89€
B-25 Mitchell    2997 mm   38 ccm je   369€   89€
C-45 Beechcraft    2895 mm   38 ccm je   299€   79€
Dakota DC-3/C-47    3556 mm   38 ccm je   325€   79€
Dauntless A-1 Skyraider   2540 mm   45-62 ccm   249€   79€
Douglas Dauntless SBD   2540 mm   45-62 ccm   269€   85€
F-6F Hellcat     2413 mm   45-62 ccm   249€   79€
F4U Vought Corsair   2362 mm   45-62 ccm   249€   79€
F8F Bearcat     2184 mm   45-62 ccm  249€   79€
Ju-87 Stuka     2540 mm   45-62 ccm   249€   79€
Mitsubishi A6M5 Zero   2311 mm   45-62 ccm   249€   79€
P-38 Lightning    2895 mm   38 ccm je   315€   85€
P-51D Mustang    2489 mm   45-62 ccm  249€   79€
P-40 Warhawk    2387 mm   45-62 ccm  249€   79€
P-47 Thunderbolt    2336 mm   45-62 ccm   249€   79€
P-47 Thunderbolt    1778 mm   45-62 ccm   210€   79€
P-61 Blackwidow    2895 mm   38 ccm je   329€   85€

Jets
Turbinator Sport Jet   1828 mm   P-60/80   249€   79€
F9F Panther     1828 mm   P-60    249€

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

Ziroli-Lasercut Baukästen  
Ziroli Shortwood kits



     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts
Zivil und WW1 
Beechcraft D-17 Staggerwing   
Ercoupe     
Fokker DR-1 Triplane   
PT-17 Stearman    
PT-17 Stearman    
Spirit of St Louis    
Taube     

WWII Flugzeuge
AT-6 Texan (Harvard)   
B-25 Mitchell    
B-25 Mitchell    
C-45 Beechcraft    
Dakota DC-3/C-47    
Dauntless A-1 Skyraider   
Douglas Dauntless SBD   
F-6F Hellcat     
F4U Vought Corsair   
F8F Bearcat     
Ju-87 Stuka     
Mitsubishi A6M5 Zero   
P-38 Lightning    
P-51D Mustang    
P-40 Warhawk    
P-47 Thunderbolt    
P-47 Thunderbolt    
P-61 Blackwidow  
  
Jets
Turbinator Sport Jet   
F9F Panther     

Ziroli-Zubehör  
Ziroli Plans / Parts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
     Wsp.    Engine

Aerobatic Aircraft
300S 27%     2032 mm   38 ccm    245€   72€
300S 33%     2463 mm   100 ccm   295€   85€
300S 40%     2997 mm   150 ccm    325€   95€
Edge 540T     2717 mm   62 ccm    359€   85€
Full Tilt Boogie    1549 mm   45 ccm    200€   75€
Giles 202 Aerobat 35%   2336 mm   62 ccm   245€  75€
Giles 202 Aerobat 42%   2794 mm   100 ccm    279€   85€
Nemesis racer    2667 mm   38-62 ccm    289€   85€
Skybolt     1930 mm   34-80 ccm   235€   75€

Zivil Flugzeuge
Aeronca Champion    2768 mm   26-38 ccm    249€   68€
Bucker Jungmeister   1955 mm   45 ccm   279€   68€
Cessna 150/152    3048 mm   45-80 ccm    255€   75€
Cessna 170     3022 mm   45-80 ccm    255€   72€
Cessna 172 Skyhawk   3048 mm   45-80 ccm   259€   72€
Cessna 182     3048 mm   45-100 ccm   249€   72€
Cessna 195     2743 mm   ab 38 ccm   259€   75€
Cessna 206 Stationair   3048 mm   45-80 ccm   295€   75€
Cessna 310R    2921 mm   26-38 ccm je   345€   89€
Cessna 421 (24%)    3378 mm   45 ccm je    399€   89€
Cessna Skymaster    3022 mm   26 & 38 ccm    269€   72€
Clipped Wing Cub 30%   3225 mm   26-38 ccm   249€   69€
DH Beaver     3048 mm   62 ccm    259€   79€
60” Schwimmer Beaver, J3 Cub         210€   69€
Fairchild PT-19    2895 mm   38 ccm    259€   69€
Howard DGA-6 Mr Mulligan 26%  2514 mm   62 ccm   289€   79€
J3 Cub 30%     3225 mm   ab 38ccm   249€   79€
Navion L-17     2743 mm   ab 45ccm    265€   72€
Piper Pawnee PA-25   3022 mm   ab 45 ccm   249€  72€ 
Beech A36 Bonanza 27%   2592 mm  ab 60 ccm 

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

Hostetler-Lasercut Baukästen  
Hostetler Shortwood kits



Hostetler-Zubehör  
Hostetler Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Aerobatic Aircraft
300S 27%     
300S 33%     
300S 40%     
Edge 540T     
Full Tilt Boogie    
Giles 202 Aerobat 35%   
Giles 202 Aerobat 42%   
Nemesis racer    
Skybolt     

Zivil Flugzeuge
Aeronca Champion    
Bucker Jungmeister   
Cessna 150/152    
Cessna 170     
Cessna 172 Skyhawk   
Cessna 182     
Cessna 195     
Cessna 206 Stationair   
Cessna 310R    
Cessna 421 (24%) 
Cessna Skymaster    
Clipped Wing Cub 30%   
DH Beaver     
60” Schwimmer Beaver, J3 Cub  
Fairchild PT-19    
Howard DGA-6 Mr Mul. 26%  
J3 Cub 30%     
Navion L-17     
Piper Pawnee PA-25
Beech A36 Bonanza 27%   

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
     Wsp.    Engine

Zivil Flugzeuge
Piper PA-28 Cherokee   2743 mm   62 ccm   249€   85€
Piper Tri-Pacer    2921 mm   38 ccm   249€   72€
Piper Vagabond    2895 mm   26-38ccm   249€   72€
Stinson Voyager 108   2743 mm   38 ccm   259€   69€
Super Decathlon 30%   2921 mm   ab 45 ccm   259€   72€
Super Decathlon 33%   3200 mm   ab 80 ccm   295€  89€
Taylorcraft BC12-D    2844 mm   26-38 ccm   249€   69€

Golden Era Aircraft
Art Chester Jeep 42%   2133 mm   ab 45 ccm   259€   69€
Fairchild 24 R or W    2971 mm   45-62 ccm   249€   72€
Gee Bee R2 Racer 33%   2540 mm   ab 80 ccm  339€   79€
Gee Bee Racer Z 29%   2057 mm   45 ccm   289€   79€
Gee Bee Racer Z 33%   2362 mm   62-80ccm   310€   89€
Gee Bee Racer Z 40%   2844 mm   ab 80 ccm  349€   100€
Gilmore Red Lion 30ʼs Racer  2133 mm   45-62ccm   289€   75€
Lindbergh Sirius    2590 mm   45-62ccm   249€   75€
Luscombe Silvaire 8   3073 mm   26-45 ccm   249€   72€
Stinson Reliant SR-10   3175 mm   45-62ccm   325€   75€
Turner Special Racer   2133 mm  45-62ccm   295€   75€

Sport Light Aircraft
Curtiss P6E Hawk    2133 mm   45-62ccm   249€   75€
Lancair ES     2997 mm   ab 45 ccm   275€   72€
Lancair IV     2540 mm   ab 45 ccm   275€   72€
Liberty Sport     1955 mm   26-38ccm   259€   72€
Cessna Bird Dog L-19   2971 mm   38-62 ccm   249€   72€

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

Hostetler-Lasercut Baukästen  
Hostetler Shortwood kits



     Spw.    Motor   Kit   Plan
     Wsp.    Engine

Zivil Flugzeuge
Piper PA-28 Cherokee 
Piper Tri-Pacer
Piper Vagabond
Stinson Voyager 108
Super Decathlon 30%
Super Decathlon 33%
Taylorcraft BC12-D

Golden Era Aircraft
Art Chester Jeep 42%  
Fairchild 24 R or W
Gee Bee R2 Racer 33% 
Gee Bee Racer Z 29%
Gee Bee Racer Z 33%
Gee Bee Racer Z 40%
Gilmore Red Lion 30ʼs Racer
Lindbergh Sirius
Luscombe Silvaire 8 
Stinson Reliant SR-10
Turner Special Racer 

Sport Light Aircraft
Curtiss P6E Hawk 
Lancair ES
Lancair IV 
Liberty Sport
Cessna Bird Dog L-19

Hostetler-Zubehör  
Hostetler Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine

Artic Tern 1/3 scale    2032 mm   26 ccm   299€
Artic Tern 1/4 scale    2717 mm   38 ccm   249€
Bellanca SkyRocket   2921 mm   ab 38 ccm   289€
Bellanca SkyRocket   2184 mm   ab 26 ccm   210€
Bellanca Cruismaster   2590 mm   26 ccm   269€
Brewster F2A Buffalo   2667 mm   ab 62 ccm   289€
Brewster F2A Buffalo   1600 mm   .90 cu in   199€
Brewster F2A Buffalo   2133 mm   ab 45 ccm   249€
Bristol M.1C Bullet    2336 mm   26 ccm   239€

Cessna C-37 Airmaster   2590 mm   26 ccm   269€
Curtiss C-46 Commando   2438 mm   23 ccm je   269€
Curtiss P-36/Hawk 75   2082 mm   ab 45 ccm   235€
Curtiss P-6E ʻHawkʼ   1879 mm   62 ccm   215€
Curtiss SB2C Hell Diver   2032 mm   ab 45 ccm   289€
Curtiss SB2C Hell Diver   2540 mm   ab 62 ccm   379€
Curtiss P40 Warhawk   2463 mm   ab 62 ccm   289€
Curtiss P40 Warhawk   2082 mm   ab 32 ccm   225€
Curtiss P40 Tomahawk   2982 mm   ab 62 ccm   345€
DeHavilland Chipmunk   2616 mm   35-40ccm   259€
DeHavilland DH.89a Dra. Rapide 2438 mm   .90cu/in je   289€
DeHavilland DH-94 Moth Minor  2768 mm   26 ccm   265€
DeHavilland DH-94 Moth Minor  1397 mm   025 cu in   155€
Dewoititne D.520 1/4.5 scale  2260 mm   38 ccm   226€

Douglas Dauntless SBD   2540 mm   ab 62 ccm   289€
Douglas Dauntless SBD   2159 mm   ab 45 ccm   249€
Druine Turbulent D.31   1473 mm   0.48 cu in   199€
F.8L Super Falco    1981 mm   .90 cu in   210€
Fokker D.XXI    2463 mm   Moki 2 .10   259€
Grumman F8F Bearcat   2032 mm   ab 45 ccm   239€
Grumman F8F Bearcat   2184 mm   ab 62 ccm   259€
     

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

JERRY BATES-Lasercut Baukästen  
JERRY BATES Shortwood kits



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine

Artic Tern 1/3 scale
Artic Tern 1/4 scale
Bellanca SkyRocket 
Bellanca SkyRocket 
Bellanca Cruismaster
Brewster F2A Buffalo 
Brewster F2A Buffalo
Brewster F2A Buffalo
Bristol M.1C Bullet 

Cessna C-37 Airmaster
Curtiss C-46 Commando
Curtiss P-36/Hawk 75
Curtiss P-6E ʻHawkʼ
Curtiss SB2C Hell Diver 
Curtiss SB2C Hell Diver 
Curtiss P40 Warhawk
Curtiss P40 Warhawk 
Curtiss P40 Tomahawk
DeHavilland Chipmunk
DeHavilland DH.89a Dra. Rapide
DeHavilland DH-94 Moth Minor
DeHavilland DH-94 Moth Minor
Dewoititne D.520 1/4.5 scale

Douglas Dauntless SBD
Douglas Dauntless SBD
Druine Turbulent D.31
F.8L Super Falco
Fokker D.XXI
Grumman F8F Bearcat 
Grumman F8F Bearcat
     

JERRY BATES-Zubehör  
JERRY BATES Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details

Nicht lieferbar / We can`t deliver it
Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine

Grumman F6F Hellcat 1/6 scale  2031 mm   45 ccm   210€
Grumman F6F Hellcat 1/5 scale  2438 mm   60 ccm   249€
Grumman Wildcat F4F   2311 mm   60 ccm   259€
Giant Astro Hog    2438 mm   ab 38 ccm     299€
Hawker Tempest II    2209 mm   ab 38 ccm  259€
Hawker Tempest V 2  2099 mm   ab 38 ccm   259€
Hawker Typhoon 1b   2235 mm   60 ccm  265€
Heinkel He100    2616 mm   100 ccm   299€
Interstate Cadet    2717 mm   ab 23 ccm   285€

Interstate L-6    2717 mm   ab 23 ccm    285€
Kitfox Classic IV    2209 mm   0.48 cu in   245€
Kawanishi ʻGeorgeʼ N1K2-J  2413 mm   45 ccm   249€
Lockheed Lodestar    2489 mm   23 ccm   379€
Martin B-26 Marauder   2693 mm   0.120 je   279€
Morane Saulnier D.3801   2184 mm   50 ccm   249€
North American P-51A Mustang 2260 mm   62 ccm   259€
North American P-51B/C   2260 mm   62 ccm   259€
Percival Provost T.1   2159 mm   Moki 2 .10   249€
Ryan PT-22 (Navy NR-11)   2286 mm   ab 26 ccm   360€

Sea Fury 1/4 scale    2921 mm   ab 80 ccm   299€
Sea Fury 1:5.6 scale   2054 mm   ab 45 ccm   259€
Sea Fury 1:5 scale    2565 mm   ab 62 ccm   225€
Spartan Executive    2971 mm   80 ccm   299€
Spartan Executive    2387 mm   60 ccm   250€
Stearman 4E-4EM    1930 mm   1.20 cu in   259€
YAK 3     2286 mm   ab 45 ccm   249€
 

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

JERRY BATES-Lasercut Baukästen  
JERRY BATES Shortwood kits



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine

Grumman F6F Hellcat 1/6 scale
Grumman F6F Hellcat 1/5 scale
Grumman Wildcat F4F
Giant Astro Hog
Hawker Tempest II
Hawker Tempest V 2
Hawker Typhoon 1b
Heinkel He100
Interstate Cadet 

Interstate L-6
Kitfox Classic IV 
Kawanishi ʻGeorgeʼ N1K2-J
Lockheed Lodestar
Martin B-26 Marauder
Morane Saulnier D.3801
North American P-51A Mustang
North American P-51B/C
Percival Provost T.1
Ryan PT-22 (Navy NR-11)

Sea Fury 1/4 scale 
Sea Fury 1:5.6 scale
Sea Fury 1:5 scale
Spartan Executive
Spartan Executive
Stearman 4E-4EM
YAK 3
 

JERRY BATES-Zubehör  
JERRY BATES Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine
A-26 Invader    2667 mm   20 ccm je   435 € 89€
A-26 Invader    3048 mm   26 ccm je   489 € 99€
B-17G Flying Fortress   3505 mm   26 ccm je   590 € 130€
Boeing B29-Superfortress   3581 mm   26x4    599 € 130€
B-24 Liberator    3721 mm   26 ccm    599 € 130€
B-36 Peacekeeper    3505 mm   0.90 4st   599 € 130€
Convair 440     3352 mm   ab 26 ccm   590 € 140€
De Havilland Mosquito   2768 mm   38 ccm je   395 € 120€
Dornier DO335    2514 mm   26-38 ccm   379 € 89€
F4U Corsair     3048 mm   80-100 ccm   90 € 89€

Grumman Tigercat    2616 mm   62 ccm    395 € 99€
Henkel HE 51A    2286 mm   26 ccm je   390 € 89€
Henschel 129B    2362 mm   23 ccm je 3  69 € 89€
Henschel 129B     2819 mm   38 ccm je   399 € 89€
Howard DGA-15    2413 mm   38 ccm   300 € 89€
Junkers JU-88- A4    2946 mm   26 ccm je   395 € 89€
Lavochkin LA-7    2032 mm   38 ccm   290 € 89€
Lockhead Constellation   2403 mm   23 ccm je   489 € 130€
Messerschmitt Bf 110   2997 mm   26 ccm je   395 € 130€
Nakajima KI 84 “HAYTE”   2184 mm   ab 45 ccm   310 € 89€
Nakajima KI-27 “Nate”   2819 mm   ab 62 ccm   369 € 89€

North American AT-6 Harvard  2133 mm   26-38 ccm   310 € 89€
P51 Mustang    2844 mm   ab 62 ccm   370 € 89€
P-47 Thunderbolt    3098 mm   80-100 ccm   379 € 89€
Rearwin Speedster    2438 mm   38 ccm   285 € 89€
Tupolev TU-95 Bear   5130 mm   26 ccm je   690 € 210€
Westland Whirlwind   2743 mm   26-38 ccm  249€
 

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

DON SMITH-Lasercut Baukästen  
DON SMITH Shortwood kits



     
Flugzeugtyp    
A-26 Invader
A-26 Invader
B-17G Flying Fortress
Boeing B29-Superfortress
B-24 Liberator
B-36 Peacekeeper
Convair 440
De Havilland Mosquito
Dornier DO335
F4U Corsair 

Grumman Tigercat
Henkel HE 51A
Henschel 129B
Henschel 129B
Howard DGA-15
Junkers JU-88- A4
Lavochkin LA-7
Lockhead Constellation
Messerschmitt Bf 110
Nakajima KI 84 “HAYTE”
Nakajima KI-27 “Nate” 

North American AT-6 Harvard
P51 Mustang
P-47 Thunderbolt 
Rearwin Speedster
Tupolev TU-95 Bear
Westland Whirlwind
 

DON SMITH-Zubehör  
DON SMITH Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



     Spw.    Motor   Kit   Plan
Flugzeugtyp    Wsp.    Engine

DASH - 7     2362  mm  
A-26 B Invader    2054 mm 
BD-5D 1/4 scale    1625 mm 
B-24D Liberator    4191 mm
C-119 Flying Boxcar   2768 mm 
C-130 Hercules    3352 mm 
C-123 Provider    2794 mm
MkV Short Sunderland   2844 mm
F7F-3 Tigercat    2616 mm
9F-8 Cougar     1752  mm
OV10 Bronco    2438  mm
OV10 Bronco   1800 mm
Shrike 500S     2971 mm
P-63A Aircobra    2336  mm 

KERRY STERNER JET`s 

DH-100 Vampire ¼ scale   3048mm   120 turbine
DH-100 Vampire 1/5 scale   2438mm   60-80 turbine
DH-110 Sea Vixen    2006mm   80 turbine
 

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

Verschiedene-Lasercut Baukästen  
Various Shortwood kits



Flugzeugtyp 
  
DASH - 7 
A-26 B Invader
BD-5D 1/4 scale
B-24D Liberator
C-119 Flying Boxcar
C-130 Hercules 
C-123 Provider
MkV Short Sunderland
F7F-3 Tigercat
9F-8 Cougar
OV10 Bronco
OV10 Bronco   
Shrike 500S
P-63A Aircobra

KERRY STERNER JET`s 

DH-100 Vampire ¼ scale
DH-100 Vampire 1/5 scale
DH-110 Sea Vixen
 

Zubehör  
Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop

Kerry Sterner



ANDERSEN

     Spw.    Motor   Kit   Plan
Vailly Aviation   Wsp.    Engine

Cessna L-19/0-1 Bird Dog 1/5 2184 mm   26 ccm    489€ 95€
Cessna L-19/0-1 Bird Dog ¼ 2743 mm   38-45 ccm   533€ 95€
Cessna L-19/0-1 Bird Dog 1/3 3733 mm   80 ccm min   695€ 100€
Focke Wulf FW190    2286 mm   ab 45 ccm   545€ 100€

Hawker Hurricane    2336 mm   ab 45 ccm 
Hawker Tempest MKV   2438 mm   ab 62 ccm 
Hawker Typhoon    2438 mm   ab 62ccm 
Stinson L-5 Sentinal ¼   2590 mm   ab 42 ccm 
Stinson L-5 Sentinal 1/3  3454 mm   ab 62 ccm 
RAF SE5a. 1/3   2743 mm  ab 65 ccm

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Alle Kits sind sogenannte „Shortkits“ ohne Leisten und Beplankungsholz, GFK, Plan. 
Diese Teile sind gesondert lieferbar (Siehe nächste Seite)

All Kits are Shortwood kits, without  strip- and sheetwood, Plan, GRP-Parts.  
We deliver them, see next page

Vailly / Andersen-Lasercut Baukästen  
Vailly / Andersen Shortwood kits

David Andersen   

Arado Ar 96 B   2180 mm   26 ccm    
TA 152    2380 mm   38 ccm   
Lavochkin La7    2450 mm   80 ccm   
Babs KI15     3050 mm   ab 80 ccm  

Grumman Lynx    2480 mm   ab 45 ccm 
Howard PETE    2003 mm   ab 15 ccm 
Ki45 Troyu NICK    3048 mm   ab 38 ccm 
Hawker Hurricane   3100 mm   ab 80 ccm 



     
Vailly Aviation   

Cessna L-19/0-1 Bird Dog 1/5
Cessna L-19/0-1 Bird Dog ¼
Cessna L-19/0-1 Bird Dog 1/3
Focke Wulf FW190

Hawker Hurricane
Hawker Tempest MKV
Hawker Typhoon
Stinson L-5 Sentinal ¼ 
Stinson L-5 Sentinal 1/3
RAF SE5a. 1/3

David Andersen   

Arado Ar 96 B 
TA 152
Lavochkin La7      
Babs KI15      

Grumman Lynx     
Howard PETE    
Ki45 Troyu NICK     
Hawker Hurricane   

Vailly / Andersen-Zubehör  
Vailly / Andersen Plans / Parts
     Plan  Zusatzholz   GFK-Teile  Fahrwerk  
     Plan  Buildwood   GRP-Parts  Retracts

Lieferbar / we can deliver Kontakt wird vermittelt / We give you contact details Nicht lieferbar / We can`t deliver it

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop

Vailly Aviation David Andersen



Antonov AN2 - der größte Zivil-Doppeldecker der Welt als Holzbaukasten 

Technische Daten:

• Spannweite: 3160 mm
• Rumpf-Länge: 2201 mm
• Motorhaubendurchmesser: 270 mm, verjüngt nach    
  vorn auf 222 mm (nach 200 mm Haubenlänge)
• Motorhaubenlänge, gesamt: 225 mm
• Leitwerkshöhe: 732,71 mm (inkl. Spornrad)
• Leitwerksspannweite:   622 mm je Hälfte (2-Teilig ausgeführt)
• Flächentiefe: 405 mm Top-, 364 mm Untere-Fläche
• Grundhöhe: 741 mm (Boden bis Cockpitdach)

Technical specifications:

• Wingspan: 3160 mm
• Hull length: 2201 mm
• Hood diameter: 270 mm, tapered to
  front to 222 mm (after 200 mm hood length)
• Hood length, total: 225 mm
• Tail height: 732.71 mm (including tail wheel)
• Tail span: 622 mm each half (2 parts)
• Surface depth: 405 mm top, 364 mm bottom surface
• Basic height: 741 mm (floor to cockpit roof)

Die Antonow An-2 (NATO-Codename: Colt) ist ein STOL-Mehrzweckflugzeug und mit einer 
Spannweite von 18,175 m der größte im Einsatz befindliche einmotorige Doppeldecker der Welt. 
 
The Antonow An-2 (NATO code name: Colt) is a STOL multi-purpose aircraft and with one
Wingspan of 18.175 m the largest single-engine biplane in use in the world.

Aktuelle Preise:
https:// shop.fun-modellbau.de

Oder:

Tel.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Actual pricing:
https:// shop.fun-modellbau.de

Or:

Phone.: 0521 / 176987
Mail: info@fun-modellbau.de

Baukasten, Bauplan, GFK-
Teile, Zusatzholz

Shortkit, plans, GRP-Parts
building wood

Der direkte Weg in unseren Webshop
The direct way in our shop



Antonov AN2 - der größte Zivil-Doppeldecker der Welt als Holzbaukasten 



Bell X 1 Lightning

BELL X1

Ab Herbst 2020
available in autumn 2020

Erster bemannter Überschallflug
Chuck Yeager / Glamorous Glennis

Am 14. Oktober 1947 gelang dann Captain 
Charles „Chuck“ Yeager mit der von ihm „Gla-
morous Glennis“ genannten Maschine der erste 
bemannte horizontale Überschallflug. Die Ma-
schine erreichte eine Geschwindigkeit von Mach 
1,06 (1125 km/h) in etwa 13.100 m (43.000 ft) 
Flughöhe. 

Ausrüstbar KLIMA-Raketenantrieb / Use Klima Modelrockets

Weitere Daten folgen / More info will follow

First manned supersonic flight
Chuck Yeager / Glamorous Glennis

On October 14, 1947, Captain Charles „Chuck“ 
Yeager managed the first manned horizontal 
supersonic flight with what he called „Glamorous 
Glennis“. The machine reached a speed of Mach 
1.06 (1125 km / h) at an altitude of approximately 
13,100 m (43,000 ft).



RAK.1
Die RAK1 war das erste Raketenflugzeug der Welt welches 
öffentlich folg. Der Erstflug fand am 17.09.1929 auf der 
Wasserkuppe statt. Konstrukteur, Erbauer und Pilot war der 
Mannheimer Julius Hatry.

Die RAK1 ist ein etwas anderes Modell, sozusagen „eine 
Schönheit auf den zweiten Blick“.
Wir haben uns dieses berühmte Vorbild ausgesucht, da 
es sich perfekt für den RC-Modellbau eignet. Sowohl als 
Segler, Motorflugzeug als auch als Raketengleiter fliegt es 
fantastisch. Grade für den derzeit so boomenden FPV-Flug 
(First-Person-View) eignet sich das Modell in perfekter Wei-
se, denn der Propeller ist ja schon hinten und ermöglicht 
damit eine freie Sicht nach vorne. Das Modell ist in kürzes-
ter Zeit aufgebaut. Ohne Bespannung und Beplankung ist 
es in wenigen Stunden vollbracht.

Die durchdachte Schritt für Schritt-Aufbauanleitung hilft 
selbst dem ungeübten Modellbauer, sein semiscale Modell 
aufzubauen. Ein tragendes Gestell aus CFK-Rohren macht 
die RAK1 in der Luft und am Boden sehr stabil.
Wir haben bewusst einige Details des Originals nicht über-
nommen. Welches a. den Bau einfacher macht und b. die 
Flugeigenschaften positiv beeinflußt. So haben wir z.B. bei 
dem Profil auf das Clark-y zurückgegriffen, welches sich als 
perfekt für die Rak 1 herrausgestellt hat.

1.900 mm

Ausrüstbar mit E-Antrieb, KLIMA-Raketenantrieb, oder als Segler
ALLES IN EINEM MODELL

• Pusher-Modul
• Raketen-Modul
• Segler-Modul

OPEL SANDER RAK 1

The RAK1 was the first rocket plane in the world to follow 
publicly. The first flight took place on September 17, 1929 
on the Wasserkuppe. The designer, builder and pilot was 
Julius Hatry from Mannheim.

The RAK1 is a slightly different model, so to speak „a beau-
ty at second glance“.
We chose this famous model because it is perfect for RC 
model building. It flies fantastically both as a glider, a powe-
red airplane and a rocket glider. The model is perfect for the 
currently booming FPV flight (first-person view), because 
the propeller is already in the back and thus allows a clear 
view to the front. The model is set up in no time. Without 
covering and planking it can be done in a few hours.

The well thought-out step-by-step assembly instructions 
help even the inexperienced model builder to build his se-
miscale model. A load-bearing frame made of CFRP tubes 
makes the RAK1 very stable in the air and on the ground.
We deliberately did not take over some details of the ori-
ginal. Which a. makes construction easier and b. the flight 
characteristics positively influenced. So we have e.g. used 
the Clark-y profile, which turned out to be perfect for the 
Rak 1.



Technische Daten / Technical Overview:
Spannweite / Wingspan:    3.040 mm
Gewicht / Weight:    22,5 - 24,5 kg
Motor / Engine:               ab/from 120 cc  / 250 Moki

Mit den „Legendary Wings“ werden wir in Zukunft bekannte und auch weniger 
bekannte Luftfahrtklassiker in Voll-GFK Bauweise wieder auferstehen lassen.
  
Alle Modelle werden in Deutschland gefertigt, sind sehr detailiert und bleiben  
immer sicher unter 25 kg Abflugmasse.

ASW 27 scale Segelflugzeug 5000 mm
Der Modellnachbau der ASW27 erfolgte nach Werksunterlagen, im Maßstab 1:3

Dadurch ist es uns möglich die Modelle der ASW27 absolut maßstabsgetreu herzustellen.
Mit diesem Flugzeug präsentieren wir ihnen einen Großsegler der Extraklasse.

Technische Daten:

Spannweite: 5000mm
Rumpflänge: 2200mm
Abfluggewicht ab: 9500g ( Je nach Ausbau)
Profil: necp mod.

Ausstattung Basis Bausatz:

• Weiß eingefärbter Epoxy- Qualitätsrumpf
• GFK Haubenrahmen
• Tiefgezogene klare Haube
• 20mm Alu-CFK Steckung

• Tragflächen mit eingebauten Bremsklappen
  von Schambeck
• Höhen- und Seitenleitwerk
• Abschluss Spant
• Kleinteile

Douglas SBD-5 Dauntless Voll-GFK 



• Tragflächen mit eingebauten Bremsklappen
  von Schambeck
• Höhen- und Seitenleitwerk
• Abschluss Spant
• Kleinteile

Douglas SBD-5 Dauntless Voll-GFK 



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Inteco L213A 1/3

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 

forderlich!     Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

SZD 9 BOCIAN 1/4

Slingsby T49 Capstan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 
    

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 
   

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Schneider ES52B 1/4 

A.Schleicher KA6E

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Moswey 3 1/3.5

ROPA 140

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!  Erhältlich in 4000 mm / 5000 mm  

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Sagitta 1/3,25

Slingsby T50 SKYLARK-4

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!    

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Sperber Junior

HORTEN H III b / e 

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Horten HIII b

Maßstab: 1/5
Spannweite: 4.100 mm
Wahlweise Seglerversion, oder Elektro

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz
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HORTEN HIV 1/4

Slingsby PREFECT 1/3

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Horten HIV

Maßstab: 1/4
Spannweite: 5.000 mm
Inkl. Helling

Slingsby Prefect Segelflugzeug Jim Owen Design

Gewicht  9.9 kg
Maßstab: 1:3
Spannweite :  4.5 m

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



Scale Segelflugzeuge    MADE in GERMANY          www.fun-modellbau.de – Scale-Modellbau in Perfection

Slingsby Typ 7 CADET

Slingsby AUSTRAL 1/3 

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich!     

Slingsby TYP 7 Cadet Segelflugzeug Jim Owen Design

Maßstab 1/3

Spannweite: 4000 mm

Gewicht: 8-9 kg

Slingsby T35 Austral
Segelflugzeug Jim Owen Design

Gewicht  11-12 kg
Maßstab: 1:3
Spannweite: 5320  mm

Rhönbussard
Segelflugzeug, Jim Owen Design

Spannweite: 4767 mm
Länge 1918 mm
Gewicht: 8-9 kg

Rhönbussard 1/3

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen lediglich :
Leisten- und Beplankungsholz



RiggTragflächen-Sicherung

Tragflächen einfach zusammenstecken.

Riegel verschieben.

Sicher fliegen in allen Lagen
Bis zu 400 N Haltekraft. 

Die optimale Tragflächen-Sicherung 

Für Modelle bis 25kg. Einfacher und 
schneller Modellaufbau auf dem Flugplatz 
ist gesichert. Tragflächen anschieben und 
einfach verriegeln.

Best-Nr: KP_FR30021

Preis: 16.95 EUR je Paar



RiggTragflächen-Sicherung

Tragflächen einfach zusammenstecken.

Riegel verschieben.

Sicher fliegen in allen Lagen
Bis zu 400 N Haltekraft. 

Die optimale Tragflächen-Sicherung 

Für Modelle bis 25kg. Einfacher und 
schneller Modellaufbau auf dem Flugplatz 
ist gesichert. Tragflächen anschieben und 
einfach verriegeln.

Best-Nr: KP_FR30021

Preis: 16.95 EUR je Paar

RiggSchnellspann-System
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Unsere Scale-Pilotenpuppen erfüllen 
höchste Ansprüche. Alle Puppen sind 
mit einer sehr reichhaltigen Ausrüstung 
versehen und voll beweglich. 

Das Gewicht liegt, je nach Maßstab, 
zwischen 100-180 Gramm. Geben Sie 
Ihrem Modell den letzten „Schliff“ mit 
einer Puppe die wie echt aussieht ...

Unser Sortiment umfasst Vollkörper-Figu-
ren für zivile, als auch für Warbirdmodelle 
in  verschieden Maßstäben, von 1/5 - 1/3.

Maßstab: 1/5 - 1/3 

Scale-Pilotenfiguren Warbirdpiloten in 1/4.5



Warbirdpiloten in 1/4.5

Warbirdpilot im Maßstab 1/4.5 passend für die meisten 1/4 und 1/4.5 Modelle. 
Die Figuren bestechen durch Ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 230 g.

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

Russischer Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/4.5 passend für die meisten 1/4 und 1/4.5 Modelle. 
Die Figuren bestechen durch Ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 230 g.

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Blaue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

Luftwaffen Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/4.5 passend für die meisten 1/4 und 1/4.5 Modelle. 
Die Figuren bestechen durch Ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 230 g.

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Hose und Hemd scale colored
- Braune Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

RAF Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/4.5 passend für die meisten 1/4 und 1/4.5 Modelle. 
Die Figuren bestechen durch Ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 230 g.

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Hose und Hemd scale colored
- Braune Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

USA Warbird-Pilot

Best.-Nr.: fun-wp-us-1/4

Best.-Nr.: fun-wp-gb-1/4

Best.-Nr.: fun-wp-de-1/4

Best.-Nr.: fun-wp-rus-1/4



Warbirdpiloten in 1/5

  US NAVY Warbird-Pilot
Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g.

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Leder Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

Tuskegee Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

RAF Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g    

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Pilotenanzug, grau
- Schwarze Schuhe
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille
- Sauerstoffmaske

Russischer Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Leder Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

USA Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

Russischer Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Brauner Fliegranzug mit Schaal
- Braune Schuhe
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

Japanischer Warbird-Pilot

Best.-Nr.: fun-wp-us-nav-1/5

Best.-Nr.: fun-wp-us-tus-1/5

Best.-Nr.: fun-wp-us-raf-1/5

Best.-Nr.: fun-wp-us-rus-1/5

Best.-Nr.: fun-wp-jap-1/5

Best.-Nr.:

Best.-Nr.: fun-wp-us-1/5

... und viele weitere im Webshop
1/5 Piloten jetzt auch mit „ferngesteuertem“ Kopf lieferbar (per RC drehbar), Preise auf Anfrage



Warbirdpiloten in 1/5

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Leder Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

USA Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 38 cm Figur
- Graue Hose und Hemd scale colored
- Schwarze Schuhe
- Braune Jacke
- Mae West Schwimmweste
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

Russischer Warbird-Pilot

Warbirdpilot im Maßstab 1/5 passend für die 
meisten 1/5 und 1/6 Modelle. Die Figuren bestechen 
durch ihre sehr schöne Detailierung.
Das Gewicht liegt bei nur 220 g

Lieferumfang:

- 30,5 cm Figur
- Brauner Fliegranzug mit Schaal
- Braune Schuhe
- Fallschirm
- Fliegermütze
- Fliegerbrille

Japanischer Warbird-Pilot

... und viele weitere im Webshop

H80 Benzin-Sternmotor 5 Zylinder 85 ccm

Endlich ein idealer Sternmotor  für Modelle im Maßstab 1/4 und 1/5.
    
- Durchmesser 240mm
- Länge 151mm
- Gewicht, inkl. Zündung und Abgasanlage nur 3.200 g

- Freiliegende Ventile
- Microprozessor-Zündanlage hinter den Motor integriert (spart extrem viel Platz)
- Duraluminzylinderköpfe
- 2 Kolbenringe je Kolben
 
Hubraum: 85 ccm
Statischer Schub: 12 kg
Drehzahl: 800 – 5500 min-1 (Luftschraube 24/10 – max. 26/12)
Zündspannung: 4 – 9V (empfohlene Stromquelle 5-Zelle NiMH oder 2-S LiPo)
Zündkerzen: ME-8, Brennstoff: Benzin , Schmierung: Kraftstoffgemisch von Öl und Benzin 1:50

Lieferung erfolgt inkl.
- Abgassammler
- Mechanische Benzinpumpe
- 6 fachverschraubter Propellernabe
- Zündkerzen
- Motorträger
- Anleitung

H80 Radial



Fun-Modellbau Merchandising Artikel

Besuchen Sie auch / feel free to visit: 

https://shop.spreadshirt.de/noseart-designs/



Mustang P51 d
1/5 und 1/4

Messerschmitt 109
1/5 und 1/4

Spitfire 
1/5 und 1/4

Junkers Ju 87 Stuka
1/4

Ziel-Visiere
USA, GB, GER 1/5 - 1/4

Gurte : Zivil & WWI / II
1/5 - 1/4

Sitze und Zubehör
1/5 - 1/3

Unser Sortiment an Scale-Zubehör für Ihr Modellflugzeug-Cockpit umfasst weit über 200 Artikel, vom Sitz, Gurt-
zeug, über Schalter und Schrauben bis hin zu Instrumenten, Visieren und kompletten Cockpit-Ausstattungen, in den 
Maß-stäben von 1/5, 1/4 und teilweise sogar in 1/3. Wenn Sie etwas Besonderes suchen, sind Sie bei uns richtig.

Scale-Cockpits & Co.

Über 200 verschiedene Zubehörteile in 1/5, 1/4, 1/3 lieferbar



Focke Wulf FW 190
1/5 und 1/4

Corsair F4U
1/5 und 1/4

Thunderbolt P47
1/5 und 1/4

Komplette Cockpits in 1/5 oder 1/4  für: 
FW190, Mustang, P47, Spitfire, Tiger Moth, 
als Baukasten, oder fertig gebaut.

Lavochkin LA 7
in 1/5 und 1/4













C. Accessories

2002 set of switches ( 10 pcs ) 2022 set of universal controls GA aircraft   2011 set of imitation screws  ( 40 pcs )   

C 1  Switches and screws

C 2  Gun sights

C 3  Navigation instruments

1/5 scale 1/4 scale 1/3 scale

2008  gun sight WW II Britain

2007/1 compass

2010   compass WW II Britain 2006   GPS with map 2003   set of radios and GPS

2009  gun sight REVI WW II Germany

2007/2  compass

2012  gun sight WW II USA

2007/1  compass

Die farbigen Markierungen unter den einzelnen Abb. dienen den verschieden Maßstäben !

Deutschland-Vertrieb über www.fun-modellbau.de   
G.K.B. GmbH - Beckhausstrasse 76 - 33611 Bielefeld
Tel.: 0521/176987- gkb-best@gmx.de 

10 x 10 mm10 g

2 g
2 g 2 g

5 g
9 g

3 g

2 g

20 g

18 g 4 g 7 g 15 g
20 g



C. Accessories

2002 set of switches ( 10 pcs ) 2022 set of universal controls GA aircraft   2011 set of imitation screws  ( 40 pcs )   

C 1  Switches and screws

C 2  Gun sights

C 3  Navigation instruments

1/5 scale 1/4 scale 1/3 scale

2008  gun sight WW II Britain

2007/1 compass

2010   compass WW II Britain 2006   GPS with map 2003   set of radios and GPS

2009  gun sight REVI WW II Germany

2007/2  compass

2012  gun sight WW II USA

2007/1  compass

Die farbigen Markierungen unter den einzelnen Abb. dienen den verschieden Maßstäben !

Deutschland-Vertrieb über www.fun-modellbau.de   
G.K.B. GmbH - Beckhausstrasse 76 - 33611 Bielefeld
Tel.: 0521/176987- gkb-best@gmx.de 

10 x 10 mm10 g

2 g
2 g 2 g

5 g
9 g

3 g

2 g

20 g

18 g 4 g 7 g 15 g
20 g

C. Accessories

C 4  Control wheels , control stick , pedals

1/5 scale 1/4 scale 1/3 scale

2001B set of control wheels, PIPER2001A  set of control wheels, Cessna 2027A  control stick universal - type A

2027B  control stick universal - type B

2028  control stick WW II, USA 2006  set of controls for gliders

2014  set of pedals WW II, Germany 2026  set of pedals WW II, Britain 2030  set of control lights ( 6 pcs ) 

2013  control stick WW II, Germany 2023  control stick Spitfire , Hurricane

Die farbigen Markierungen unter den einzelnen Abb. dienen den verschieden Maßstäben !

   Deutschland-Vertrieb über www.fun-modellbau.de
G.K.B. GmbH - Beckhausstrasse 76 - 33611 Bielefeld
          Tel.: 0521/176987- gkb-best@gmx.de 

13 g
8 g

3 g

7 g

16 g29 g

13 g

4 g

4 g
5 g 2 g

6 g

3 g

7 g 6 g

9 g
1/5 scale

6 g

14 g



C. Accessories

2015 seat WW II Germany 2024 seat WW II Spitfire, Hurricane 2020 seat for Cessna , Piper , etc

2021 seat WW II USA

2005 set of fastening belts 

2029 safety belts Sutton Harness - Britain 2030 safety belts WW II Britain 2031 safety belts P - 51 D Mustang

2018 set of safety belts Cessna, Pipes 2019 safety belts WW II Germany

C 5  Seat and safety belts

1/5 scale 1/4 scale 1/3 scale

Die farbigen Markierungen unter den einzelnen Abb. dienen den verschieden Maßstäben !

     Deutschland-Vertrieb über www.fun-modellbau.de
   G.K.B. GmbH - Beckhausstrasse 76 - 33611 Bielefeld          
                     Tel.: 0521/176987- gkb-best@gmx.de 
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52 g

4 g

6 g
1/4 scale -6 g
1/5 scale -4 g

36 g

66 g

36 g
1 pc



C. Accessories

2015 seat WW II Germany 2024 seat WW II Spitfire, Hurricane 2020 seat for Cessna , Piper , etc

2021 seat WW II USA

2005 set of fastening belts 

2029 safety belts Sutton Harness - Britain 2030 safety belts WW II Britain 2031 safety belts P - 51 D Mustang

2018 set of safety belts Cessna, Pipes 2019 safety belts WW II Germany

C 5  Seat and safety belts

1/5 scale 1/4 scale 1/3 scale

Die farbigen Markierungen unter den einzelnen Abb. dienen den verschieden Maßstäben !

     Deutschland-Vertrieb über www.fun-modellbau.de
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                     Tel.: 0521/176987- gkb-best@gmx.de 
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FELCA 10 Tonnen-Regatta-Yacht

J-Class „Ranger“

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 

Rumpf-Spanten, Kiel, Ruderpinne, Helling, Deck 
(graviert), 1/1 Riss-Plan

Sie benötigen:
Leisten- und Beplankungsholz

Die Felca war eine 10 Tonnen Segelyacht, konst-
ruiert von Max Oertz 1906 -1907. Es war eine im  
kaiserlichen Auftrag erbaute Regatta Yacht.

Technische Daten Modell:

Länge:   1850 mm
Rumpfhöhe:    320 mm
Verdrängung:  ca. 8-9 kg

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 

Rumpf-Spanten, Kiel, Ruderpinne, 1/1 Riss-Plan

America’s Cups Yacht von 1937. Sie war die größte 
jemals gebaute J-Klasse-Yacht und wurde daher auch 
Super J genannt.

Technische Daten Modell:

Länge:   2510 mm
Rumpfhöhe:    435 mm
Verdrängung:  ca. 11 kg

Sie benötigen:
Leisten- und Beplankungsholz

Alle Modelle aus

Brikensperrholz
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Luciole

L`Hirondelle

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 

Rumpf-Spanten, Kiel, Ruderpinne, Helling, 
1/1 Rissplan

Französische Regatta Yacht

Technische Daten Modell:

Länge:   1600 mm
Rumpfhöhe:    350 mm
Verdrängung:  ca. 6-7 kg

CAD-Holzbaukasten

inkl. 1/1 Plan

Das Basis-Scale-Kit enthält alle im CAD Plan gezeich-
neten Holzteile. Alle Teile sind per Laser geschnitten, 
und absolut passgenau. Nacharbeiten ist nicht er- 
forderlich! 

Rumpf-Spanten, Kiel, Ruderpinne, Helling, Deck 
(graviert), Häuschen, 1/1 Rissplan

Französischer Austern-Fänger
aus der Zeit der Jahrhundertwende

Technische Daten Modell:

Länge:     945 mm
Rumpfhöhe:    165 mm
Verdrängung:  ca. 3,5 kg

Sie benötigen:
Leisten- und Beplankungsholz

Sie benötigen:
Leisten- und Beplankungsholz

Alle Modelle aus

Brikensperrholz
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Hudson Gate
Länge 1348 mm - Breite 185 mm - Gewicht 16 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM330     

S.S Cordene
Länge 914mm - Breite 127 mm - Gewicht 4,2 kg
Antrieb: Elektro, Dampfmaschine

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM328     

City of Ely
Länge 1340 mm - Breite 185 mm - Gewicht 16 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM327    

S.S Hudson Sound
Länge 1001mm - Breite 165 mm - Gewicht 4,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM329     
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Liz Terkol
Länge 905mm - Breite 150 mm - Gewicht 3,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM333    

Maersk Anglia
Länge 1240 mm - Breite 203 mm - Gewicht 6,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM334    

Hudson River
Länge 1009 mm - Breite 146 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM331    

Hudson Firth
Länge 1009 mm - Breite 146 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile, 10 Winden
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM337     
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Celestine
Länge 1620 mm - Breite 240 mm - Gewicht 10 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM338     

M.V RIX HARRIER
Länge 915mm - Breite 195 mm - Gewicht 8,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM341 

M.V. Anna-Marie
Länge 1100 mm - Breite 165 mm - Gewicht 9 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM689    

Murineag
Länge 1110 mm - Breite 205 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM339    
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S.S Hudson Sound
Länge 900mm - Breite 139 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM332   

Robert E. Peary
Länge 1384 mm - Breite 185 mm - Gewicht 16 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM336     

Trein Maersk
Länge 1600 mm - Breite 318 mm - Gewicht 18,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile, 12 Frachtcontainer
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM342    

Trimix
Länge 965 mm - Breite 153 mm - Gewicht 2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM340     



Grampian Pride
Länge 830 mm - Breite 200 mm - Gewicht 4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM-M-GP    
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Ditmar Koel
Länge 1210 mm - Breite 229 mm - Gewicht 8,5 kg
Antrieb: Elektro, Dampfmaschine

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. Holz-Deck
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM267     



Christiaan Brunings
Länge 1004 mm - Breite 226 mm - Gewicht 9,1 kg
Antrieb: Elektro, Dampfmaschine

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM262   

SY Komet
Länge 1570 mm - Breite 212 mm - Gewicht 8,7 kg
Antrieb: Elektro, Dampfmaschine

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile, Holzdeck
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM269     

MV Tradition Schlepper / Trawler
Länge 590 mm - Breite 200 mm - Gewicht 2,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile, Holzdeck
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM690     

Pieter Boele
Länge 965 mm - Breite 180 mm - Gewicht 2,2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM268   H
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S.S Furie
Länge 698mm - Breite 140 mm - Gewicht 3,3 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM263    

Wacht am Rhein
Länge 965 mm - Breite 180 mm - Gewicht 2,2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM266    

Victoria Albert B
Länge 814 mm - Breite 228  mm - Gewicht 5 kg
Antrieb: Dampfmaschine

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM265  

Medea
Länge 870 mm - Breite 125 mm - Gewicht 1,7 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM270     
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Steam Tug Seaman
Länge 400mm - Breite 90 mm - Gewicht 0.7 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DMCesam     

Empire Susan
Länge 440 mm - Breite 110 mm - Gewicht 1,7 kg
Maßstab: 1/96 - Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DMEMPS     

HMS Bulldog
Länge 605 mm - Breite 125 mm - Gewicht 1,3 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM140    

Rumania
Länge 440mm - Breite 110 mm - Gewicht 1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DMC-Rum     
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Dante
Länge 320 mm - Breite 115 mm - Gewicht 0,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM136    

Response
Länge 460 mm - Breite 80 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM713    

Barge SET

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM137     

Barge Single

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM144     
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M.A.S.B.
Länge 812 mm - Breite 215 mm - Gewicht 2,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM693    

MGB 77
Länge 920 mm - Breite 270 mm - Gewicht 2,9 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM183     
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Air Sea Rescue Launch „128“
Länge 812 mm - Breite 215 mm - Gewicht 4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM694     

C Claas MTB
Länge 1460 mm - Breite 258 mm - Gewicht 5,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM177     

Crash Tender
Länge 610 mm - Breite 180 mm - Gewicht 2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
                    Art.Nr.: DM176     

ASR . 73
Länge 812 mm - Breite 215 mm - Gewicht 1,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM174     
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Di Marcha
Länge 780 mm - Breite 230 mm - Gewicht 1,6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM178     

HSL 2661
Länge 850 mm - Breite 210 mm - Gewicht 4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM699     

Dutch Police
Länge 950 mm - Breite 250 mm - Gewicht 7 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM695     

Dufresne
Länge 825 mm - Breite 203 mm - Gewicht 3,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM179     



Monitor 60 ft
Länge 769 mm - Breite 205 mm - Gewicht 6 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM182    

Melita
Länge 750 mm - Breite 178 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM181     

Lady of Wroxham
Länge 720 mm - Breite 160 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DMbeale     

Lady Beale
Länge 720 mm - Breite 160 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DMbeale     
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PBR Cannedheat
Länge 430 mm - Breite 145 mm - Gewicht 2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM185     

Motor gun Boat 63 ft
Länge 812 mm - Breite 215 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM184     

MTB 385
Länge 965 mm - Breite 240 mm - Gewicht 2,9 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM180     

MTB 488
Länge 920 mm - Breite 270 mm - Gewicht 2,9 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM175     
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Robert Peel
Länge 692 mm - Breite 152 mm - Gewicht 1,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM189   

PCF Swift
Länge 604mm - Breite 180 mm - Gewicht 2 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM186     

Pilot No 4
Länge 692 mm - Breite 152 mm - Gewicht 1,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM187    

St 441
Länge 523 mm - Breite 53 mm - Gewicht 1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM191   
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Showgirl
Länge 590 mm - Breite 200 mm - Gewicht 2,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM173     

Royal Barge
Länge 762 mm - Breite 203 mm - Gewicht 1,9 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM190     

RSL 1640
Länge 550 mm - Breite 62 mm - Gewicht 1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM188     

Series ASR 1
Länge 812 mm - Breite 215 mm - Gewicht 1,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM192     
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H.M.S Sentine   
Länge 1140 mm - Breite 140 mm - Gewicht 4,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM446     

HMS Hardy 
Länge 977 mm - Breite 95 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM435    

H.M.S Skirmisher Scout Class Cruiser
Länge 1140 mm - Breite 140 mm - Gewicht 4,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM7584     

LSM 161 Landing Craft
Länge 910 mm - Breite 150 mm - Gewicht 1,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM9685     R
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HMS Amazon
Länge 901 mm - Breite 89 mm - Gewicht 1,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM423     

H.M.S Solebay
Länge 1210 mm - Breite 152 mm - Gewicht 4,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM9087     

H.M.S Tanatside
Länge 889 mm - Breite 101 mm - Gewicht 2,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1998     

H.M.S Vanquisher
Länge 1030 mm - Breite 95 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1929    
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H.M.S Morcambe Bay
Länge 985 mm - Breite 122 mm - Gewicht 3,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM444     

H.M.S Zulu
Länge 1100 mm - Breite 141 mm - Gewicht 4,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1925     

H.M.S Hardy Type 14
Länge 977 mm - Breite 95 mm - Gewicht 2,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1889     

H.M.Y Britannia
Länge 1300 mm - Breite 178 mm - Gewicht 4,3 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1926    
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H.M.S Cossack Tribal class
Länge 1200 mm - Breite 127 mm - Gewicht 4,4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM178     

H.M.S Compass Rose
Länge 673 mm - Breite 144 mm - Gewicht 2,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM431     

H.M.S Mohawk Tribal class Destroyer
Länge 901 mm - Breite 81 mm - Gewicht 1,25 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM2356     

H.M.S Loch Katrine
Länge 985 mm - Breite 122 mm - Gewicht 3,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM439     R
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H.M.S Guernsey Fishery patrol vessel
Länge 820 mm - Breite 160 mm - Gewicht 5,5 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM432     

H.M.S Daring
Länge 1020 mm - Breite 107 mm - Gewicht 2,8 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM428     

H.M.S Fencer
Länge 1620 mm - Breite 350 mm - Gewicht 12,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM430    

H.M.S Grenville
Länge 1015 mm - Breite 114 mm - Gewicht 3,3 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM432    
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H.M.S Hannibal Majestic class
Länge 1340 mm - Breite 266 mm - Gewicht 12 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1223    

H.M.S Amethyst Black Swan class
Länge 958 mm - Breite 114 mm - Gewicht 3,1 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM424  

H.M.S Marvel Algerine Minesweeper
Länge 762 mm - Breite 120 mm - Gewicht 2,21 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM2978    

H.M.S Inflexible
Länge 1012 mm - Breite 290 mm - Gewicht 4 kg
Antrieb: Elektro

- Glasfaser Rumpf, Detaillierte Aufbauten,  
   bedruckte Bauteile. 
- 1/1 FULL SIZE PLAN und Anleitungen.
- Vollständiger Satz Ruder, Stevenrohr mit Welle, 
- Schiffschraube, tiefgezogene Bauteile
- Beschlagsatz inklusive geätzten Messing Teilen für    
  Deck und Reling, varriert je nach Modell
      Art.Nr.: DM1926    
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